

Нормы — к исполнению

Поправки в Лесной кодекс РФ расширят полномочия Минприроды России по контролю лесопользования в регионах.

Соответствующий проект Федерального закона, разработанный Министерством природных ресурсов и экологии РФ, глава ведомства Сергей Донской представил на заседании Правительства РФ.

Проектом вводится новая норма, регулирующая вопросы осуществления органами государственной власти регионов федеральных полномочий в области лесных отношений. В частности, Рослесхоз наделяется правом давать высшим должностным лицам субъектов Российской Федерации обязательные для исполнения указания по вопросам осуществления переданных полномочий.

По итогам заседания документ одобрен, в ближайшее время законопроект будет внесен для рассмотрения депутатами Государственной Думы РФ в первом чтении.

Учитывая практику реализации Лесного кодекса РФ, законопроектом предлагается исключить положения лесного законодательства, не представляющие актуальности для правового регулирования (например, часть 2 статьи 83 о возможности не передавать полномочия Российской Федерации для исполнения отдельным регионам).

Принятие данных изменений будет способствовать совершенствованию правового регулирования отношений, связанных с управлением землями лесного фонда, а также станет эффективным инструментом контроля за эффективностью исполнения регионами переданных полномочий в области лесных отношений.

На контроле ОНФ

Общероссийский народный фронт проконтролирует реализацию закона об усилении ответственности для лесных арендаторов.

Эксперты Центра общественного мониторинга ОНФ по проблемам экологии и защиты леса проконтролируют реализацию принятого федерального закона от 23.06.2016 № 218-ФЗ «О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования регулирования лесных отношений», более известного как закон об усилении ответственности для лесных арендаторов, который вступил в силу в полном объеме с 1 марта 2017 года. Новый федеральный закон призван навести порядок в лесной отрасли, обеспечив обязательное проведение процедуры по лесовосстановлению со стороны арендаторов лесных участков.

Одним важных пунктом федерального закона, направленного на сохранение российских лесов, является запрет лесным арендаторам вести деятельность, ухудшающую среду обитания диких животных. Кроме того, новый закон вводит реестр недобросовестных арендаторов лесных участков, и задача правительства состоит в скончайшей подготовке подзаконных актов, обеспечивающих реализацию данного реестра.

По материалам сайта
www.lesonline.ru

БУМАЖНИК

стр. 3

ЛОВКОСТЬ, БЫСТРОТА, АЗАРТ!

12 марта состоялись уже полюбившиеся бумажникам «Зимние забавы». Чем удивляли и радовали организаторы на этот раз?

стр. 4

«ПЕРЕМЕНА» ПРИГЛАШАЕТ

В рамках грядущей Театральной недели соликамцев ожидает целый ряд интересных спектаклей. Не пропустите!

■ Актуально

РАБОТА НА РЕЗУЛЬТАТ

СВОЕВРЕМЕННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СЫРЬЁМ В НЕОБХОДИМЫХ КОЛИЧЕСТВАХ – ОДНО ИЗ ВАЖНЕЙШИХ УСЛОВИЙ УСПЕШНОГО ФУНКЦИОНИРОВАНИЯ ЛЮБОГО ПРЕДПРИЯТИЯ. ИМЕННО ПОЭТОМУ АО «СОЛИКАМСКБУМПРОМ» РАБОТАЕТ В ТЕСНОМ КОНТАКТЕ С ДОЧЕРНИМИ ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЬНЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ – ООО «ВЕРХНЕКАМЬЕ-ЛЕС», ООО «КРАСНОВИШЕРСКЛЕС» И ОАО «КОЧЁВОЛЕС».



На вооружении ОАО «Кочёволос» состоит восемь лесозаготовительных комплексов.

■ Важно!

За особый вклад

По добной традиции, в канун Дня работников лесной промышленности мы узнаём имена тех, кто удостоен нашей главной корпоративной награды, звания «Почётный работник АО «Соликамскбумпром».

Первые Почётные работники были названы на предприятии в 2007 году. За десятилетие мы оценили значимость этой высокой награды, сформировали определённые традиции. Поэтому, в этом году Положение о Почётном работнике АО «Соликамскбумпром» было актуализировано. В новый документ внесены существенные дополнения, которые, безусловно, приадут званию «Почётный работник АО «Соликамскбумпром» ещё большее значение.

— Согласно новому Положению, на главную награду смогут претендовать бумажники, имеющие непрерывный стаж работы на предприятии более 25 лет, а не 10 лет, как было принято ранее. Мы проанализировали наш опыт, и стало понятно, что, во-первых, в течение прошедших 10 лет наш коллектив представлял к званию работников со стажем 25 и более лет, и мы решили этот подход закрепить в Положении; во-вторых, такой большой стаж и есть пример преданности предприятию и существенного вклада в его развитие, — комментирует директор по социальным и общим вопросам Людмила Валерьевна Фисюк.

Звание «Почётный работник» присваивается за особый вклад в укрепление производственно-экономической мощи предприятия, многолетний добросовестный труд, особые результаты в области технического перевооружения, обеспечения условий экономической, экологической, юридической, социальной, организационно-правовой стабильности и безопасности предприятия. Сегодня это почётное звание носят 28 работников и ветеранов предприятия.

Важным нововведением в Положении является раздел «Дополнительные гарантии и льготы». Решением президента компании Виктора Ивановича Баранова Почётные

работники АО «Соликамскбумпром» с 2017 года будут иметь гарантированное право раз в три года получать от предприятия льготную путёвку на 14 дней в санатории (профилактории) Пермского края. А также дополнительное единовременное денежное поощрение мужчины — Почётные работники получат в свой 60-летний, а женщины — в 55-летний — юбилей, а также в последующие крат-

ПУТИ РАЗВИТИЯ

С целью обеспечения бумкомбината древесным сырьём в требуемом количестве была разработана Программа развития лесоснабжения АО «Соликамскбумпром» на территории Пермского края на период с 1 сентября 2015 по 31 декабря 2016.

— В рамках реализации Программы было запланировано увеличение производственной мощности по заготовке древесины до 1,5 миллионов кубических метров в год, — рассказывает директор по лесозаготовкам и лесоснабжению Вячеслав Викторович Трошев. — Для этого приобретено семь лесозаготовительных комплексов, закуплено двадцать единиц

(Продолжение на стр. 2)

ные пять юбилеи. Напомним, что в этом году круглые даты отмечают Почётные работники АО «Соликамскбумпром» Александр Христианович Юст, Владимир Борисович Черных, Александр Сергеевич Молоковских, Вячеслав Фёдорович Мусихин, Валентина Николаевна Новгородова, Леонид Григорьевич Рогожин и Надежда Васильевна Малышева.

Удостоенных высокого звания бумажников в качестве почётных гостей всегда приглашали и будут приглашать на корпоративные мероприятия, посвящённые празднованию Дня работников леса, все Почётные работники имеют беспрочечные пропуска на территорию предприятия. Эти традиции так же закреплены в новом Положении, как знак особого уважения к людям труда, внёсшим наибольший вклад в наше общее дело.

Первомай стартует в марте

В Соликамске началась подготовка к первому празднику мая — Дню Весны и Труда. В городской администрации состоялся оргкомитет, посвящённый подготовке и проведению этого важного масштабного события.

Члены оргкомитета, куда входят представители администрации, профсоюзов предприятий и муниципальных городских структур, обсудили планы своей работы с принятием некоторых решений.

Праздничное первомайское шествие в северной части города будет проходить с 10 часов на площади Ладкина, в южной части на площади Революции — с 12 часов. Торжественный вечер состоится 28 апреля в 18 часов в ДК «Прикамье».

В связи с этим трудовым коллективам города необходимо до 20 апреля предоставить в управление внутренней политики администрации города заявки на участие в праздничном шествии.

«Я — житель Соликамска»

Общественный опрос под таким названием пройдёт в городе с 30 марта по 2 апреля.

Принять участие в нём можно будет либо с компьютеров или мобильных телефонов — для этого создан специальный сайт, либо заполнив печатный вариант анкеты на специальных площадках, которыми станут городские библиотеки и ДК «Прикамье».

Данное исследование является самым масштабным в истории Соликамска и станет большим шагом на пути переосмысления Стратегии развития города, которая действует до 2030 года, — поясняет первый заместитель главы города Татьяна Горх. — Мы считаем, что текст Стратегии должен быть переработан, должен стать более понятным для жителей и содержать в себе основные ориентиры развития города до 2030 года, когда мы все отметим 600-летие Соликамска.

Мы приглашаем всех соликамцев принять активное участие в опросе, ведь ваши ответы и ваше мнение станут основой обновлённой Стратегии развития нашего города, которая определит жизнь Соликамска на много лет вперёд.

Для участия вам достаточно зайти на сайт: <http://solkamopros.itisinfo.ru>

Анкета для заполнения будет доступна на сайте с 30 марта по 2 апреля в круглогодичном режиме.

Всю информацию о ходе подготовки и проведении общественного опроса всегда можно найти на официальном сайте: <http://adm.solkam.ru>, а также в группах в социальных сетях ВКонтакте: <https://vk.com/solkadm> и Одноклассники: <https://ok.ru/group/55342164279314>

По материалам пресс-релизов администрации города

Работа на результат

(Продолжение. Начало на стр. 1)

другой необходимой дорожной и вспомогательной техники.

Программа лесоснабжения была реализована на базе существующих дочерних обществ, расположенных в Котом-Пермском округе — ООО «Верхнекамье-Лес» (Гайнский район) и ОАО «Кочёволос» (Кочевской район), в Красновишерском районе — ООО «КрасновишерскЛес». В результате внедрения Программы в «дочках» в настоящий момент работает 19 лесозаготовительных комплексов. Новая техника обеспечивает максимально эффективное получение высококачественной древесины для её дальнейшей переработки с сохранением полезных функций лесов.

Вполне закономерно, что результат превзошёл ожидания: объёмы лесозаготовки в 2016 году увеличились до 994 тысяч кубических метров в год.

КИЛОМЕТРЫ — НЕ ПОМЕХА!

ОАО «Кочёволос» смело можно назвать самым крупным лесозаготовительным предприятием Пермского края. Территория, на которой дочернее общество производит



В.А. Мельников.

работы, составляет более 500 тысяч гектаров. Лесозаготовительные участки — Юрлинский, Косинский, Кочёвский, Гайнский, Вайский — значительно удалены друг от друга.

На вооружении в «Кочёволос» состоит 8 заготовительных комплексов, 4 из них были приобретены в рамках реализации Программы развития лесоснабжения. Коллектив предприятия — более 200 человек.

Поскольку лесозаготовительные участки расположены удалённо, работники «Кочёволос» привыкли к мобильной работе, к частым

перестановкам, — поясняет **Вячеслав Викторович Трошев**. — Только представьте себе, иной раз им приходиться работать в 600 километрах от Кочёво! Но километры не помеха успешной работе коллектива. На протяжении двух лет мы отмечаем увеличение объёмов лесозаготовки. В 2015 году было заготовлено 312 тысяч кубометров, в 2016 году — 468 тысяч кубометров. В 2017 году планируется выйти на 500 тысяч кубометров. Это почти четверть всего объёма поставки древесины на бумкомбинат, запланированного на 2017 год.

ПОД ЧЁТКИМ РУКОВОДСТВОМ

Столь внушительные цифры в отчётах и планах не стали бы реальностью, если бы не грамотное руководство **Василия Александровича Мельникова**. Около 30 лет он возглавляет ОАО «Кочёволос», и за это время сумел создать команду единомышленников. Сочетание энергии молодых специалистов с опытом мудрого руководителя позволяет успешно решать все поставленные задачи.

Специалисты отделов лесного хозяйства, лесозаго-

товки и лесоснабжения АО «Соликамскбумпром» признают, что учится у Василия Александровича умению грамотно организовать работу. Он всегда в курсе всех дел, и это позволяет ему принимать правильные, взвешенные решения.

Василий Александрович требователен и к себе, и к другим, а потому исполнительская дисциплина в «Кочёволос» на высоком уровне. При этом мудрый руководитель не забывает о том, что большинство работников — жители сельской местности, имеющие свои хозяйства. Организуя работу, он учитывает всё, старается создать благоприятные условия для труда, решить проблемы работников.

— Авторитет Василия Александровича в коллективе очень высок, — отмечает **Вячеслав Викторович Трошев**. — Его уважают за внимательное отношение к каждому человеку, за профессионализм. Пользуясь случаем, мы хотим поздравить Василия Александровича с юбилеем и от души пожелать ему здоровья, благополучия в семье, новых производственных успехов в работе.

Елена КЛОЧИХИНА

■ Доска почёта

Дело своё знает!

Александра Васильевича Патрушева, мастера участка по ремонту электродвигателей и трансформаторов энергоцеха, мы застали на рабочем месте. «Видите, какой большой трансформатор? — указывает он на отреставрированное оборудование. — Такими только наш участок занимается».



И это, действительно, так. Среди «подопечных» участка, в основном, габаритные электродвигатели и трансформаторы. Некоторые настолько огромны, что их ревизируют и ремонтируют прямо на месте.

— Например, двигатели дефибрёров в древесномассном производстве или электродвигатель рубительной машины древесно-подготовительного цеха, — подтверждает Александр Васильевич. — На авариях иногда на местах работаем. В среднем, через наш участок за месяц проходит около десятка электродвигателей и трансформаторов.

Выбрать профессию электрика посоветовал именно он, мол, электрики везде нужны. Отец многому меня научил.

Послушав совет, вчерашний выпускник школы № 17 поступил в горно-химический колледж на специальность «Горный техник-электромеханик». Уже после армии получил и высшее образование.

— Я устроился на бумкомбинат слесарем, на участок по ремонту оборудования распределительных устройств, — вспоминает Александр Васильевич. — Затем стал мастером электромонтажного участка. С 2013 года работаю здесь.

— Получается, работу трёх участков энергоцеха Вы знаете. А где было интереснее всего? — спрашивала я.

— Везде по-своему интересно, везде свои задачи, — улыбается Александр Васильевич.

— Когда на электромонтажном участке работал, бывало, минутки свободной не находил, столько работы. Здесь немного поспокойнее, хотя тоже всякое случается. И аварии бывают, и сами двигатели иногда задачки во время ремонта подкидывают.

— Стоит добавить — не только знает, но и любит. А это уже передалось от отца.

— Папа у меня — на все руки мастер, кем только не работал, — рассказывает Александр Васильевич.

— А ещё коллектив цеха

любит вместе отдыхать. И как оказалось, здесь тоже не обходится без деятельного участия Александра Васильевича.

— Будь то выезд на природу или новогодний вечер, он обязательно занимается организацией, — добавляет Дмитрий Валерьевич Глушко.

Успевает Александр Васильевич и строить дом, и расти сыновей. Младшему только четыре года, но, как знать, может быть, он пойдёт по стопам отца?

— Я был бы не против, — слегка пожимает плечами мужчина. — Но пока об этом рано говорить, маленький ёщё, успеет определиться.

— Во всяком случае, в отличие от большинства малышей, интереса к розеткам Миша не проявляет. Старший сын Павел сейчас оканчивает школу, планирует поступать в горно-химический колледж, но с профессией до конца не определился.

Мы наблюдаем за тем, как отремонтированный трансформатор увозят обратно на подстанцию. Ещё одно «электрическое сердце» скоро встанет в строй. А мастер Патрушев так же спокойно, обстоятельно займётся ревизией следующего.

Елена КЛОЧИХИНА

Ловкость, быстрота, азарт!

Не в первый раз собирались бумажники померяться силами в лыжных гонках и перетягивании каната. В начале весны повеселили душу «Зимними забавами».



Ещё одно усилие — и команда ДМП буквально вырвёт победу!

В этом году полноправными участниками соревнований стали дети работников АО «Соликамскбумпром». Насмотревшись на то, как азартно мерялись силами, перетягивая канат, мамы и папы, малышня рвалась в бой. А взрослые никак не хотели смириться

Наконец, и дети смогли показать свою силу-удаль.

Взрослые, перетягивая канат, старались вовсю. К тому же, коллеги болели так яростно, что подвести их было никак нельзя. Поначалу одна из сторон площадки, на которой перетягивали канат, казалась более



Владимир Ромохов — постоянный участник лыжных гонок.

Но потом другие команды доказали, что всё дело только в силе и ловкости.

— Тяжело пришлось. Команда управления — очень сильный соперник. Все ребята спортивные. Но мы победили! Настроение замечательное!

— Но вы тоже сильную команду выставили?

— Да. У нас в команде тоже спортсмены. Сразу три Сергея (Федотов, Зырянов, Чакрыгин). И Роман Марков как якорь их держал!

— Как волю и силу духа тренировали?

— На работе.

— Нам поддержка болельщиков очень помогла. Сергей Ужегов, как тренер прямо, по ситуации нам подсказывал, когда поднажать.

Во время лыжных гонок спортсменов подбадривало



Дружная команда управления — на втором месте.

но было оглохнуть.

Лучшие результаты показали Светлана Трошева (энергоцех) и Евгений Вяткин (БП № 2). На вторую ступень пьедестала почёта поднялись Екатерина Суворова (цех КИПиА) и Владимир Ромохов (ЦЦР). Бронза в руках Елены Беляевой (д/с № 22) и Владимира Мельникова (РСЦ).

— Наше традиционное мероприятие, как и всегда, получилось интересным, зрелищным, насыщенным, — комментирует организатор «Зимних забав», председатель первичной профсоюзной организации АО «Соликамскбумпром» Светлана Елисеева. —



Победители и призёры по перетягиванию каната во второй группе.

Команды-победители в перетягивании каната

I группа:

- 1 место — ДМП
- 2 место — управление
- 3 место — ЦП

II группа:

- 1 место — ЦМТОП
- 2 место — энергоцех
- 3 место — ЦОГП

III группа:

- 1 место — д/с № 45
- 2 место — ОЛТК
- 3 место — д/с № 22

Победившая команда древесномассового производства была в отличнейшем настроении и, лучась улыбками, ответила на вопросы газеты «Бумажник».

— Какие впечатления от участия?

старались поддержать своих. «Давай! Давай! Давай!» — кричали так громко, что мож-



Тянем-потянем — всех-всех перетянем!



Главное — не победа, главное — хорошее настроение!

с ролью болельщиков, и не отпускали канат. Пришлось ведущей соревнований Елене Матюховой несколько раз призвать родителей к порядку.



Для детей мероприятие стало настоящим спортивным праздником.



1 и 3 места в своей группе заняли команды детского сада № 45 и детского сада № 22.

Мы стараемся, чтобы из года в год «Зимние забавы» становились всё интереснее, стараемся удивить бумажников. На этот раз особую атмосферу на мероприятии удалось создать благодаря творческим выступлениям Ольги Белан и театра-студии «Перемена». Порадовало и то, что в «Зимних забавах» активное участие приняли дети бумажников. Отдельно отмечу болельщиков — они не просто активно поддерживали своих, а заранее продумали атрибутику, и тем самым сделали наш праздник по-настоящему спортивным!

Елена НАЛЁТОВА



«Перемена» приглашает

Уже на следующей неделе состоятся праздничные мероприятия, посвящённые 70-летнему юбилею народного театра АО «Соликамскбумпром». В связи с этим, приглашаем вас посетить интереснейшие спектакли, которые пройдут в рамках Театральной недели. Прокомментировать каждый мы попросили Евстолию Григорьевну Пыльскую, бессменного руководителя театра-студии «Перемена».



• 23 марта, 15.00, актовый зал СГПИ — моносспектакль на стихи и песни военных лет «Баллада о подвиге» актрисы Александринского театра Светланы Серваль (Санкт-Петербург).

• 24 марта, 18.30, ДК «Бумажник» — моносспектакль по стихам и песням Булата Окуджавы «Фантазии на тему...» в исполнении актрисы Александринского театра Светланы Серваль (Санкт-Петербург).

Евстolia Григорьевна Пыльская: «Светлана Серваль, выпускница театра-студии «Перемена», окончила один из самых престижных

вузов страны «Институт театра, музыки и кино» (г. Санкт-Петербург) и сразу же получила приглашение в знаменитый Александринский театр, где и работает по сей день. Её спектакли сегодня известны во многих городах России, в том числе в Санкт-Петербурге, в Москве. Гражданская позиция, яркая эмоциональная насыщенность моносспектаклей не оставляет зрителей равнодушными».

• 22 марта, 14.00, ДК «Бумажник»; 24 марта, 10.30, ДК «Бумажник» — спектакль «Емеля» по мотивам русских народных сказок.

ДК «Бумажник» 24 марта 2017 года в 18.30
Телефон кассы: 4-75-44



Стихи и
Песни
Булата
Окуджавы

Моносспектакль

Исполняет актриса
Александринского театра
Светлана Серваль

Режиссёр Алексей Семёнов, г. Санкт-Петербург

Учредитель: АО «Соликамскбумпром».

Адрес издателя: 618548, Пермский край, г. Соликамск,
ул. Коммунистическая, 21.

Адрес редакции: 618548, Пермский край, г. Соликамск,
ул. Коммунистическая, 21.

Тел. редакции: 8 (34253) 6-48-44. E-mail: gazeta-oso2010@yandex.ru

И.о. главного редактора: Е.В. КЛОЧИХИНА. Верстка: Л.Г. ОСЬМУШКО.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу; ПИ № ФС 18-3602».

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

Снежные чудеса

12 марта возле ЦРТДиЮ «Звёздный» прошёл традиционный конкурс снеговиков. Мы с внучкой Дашей решили непременно побывать там, и не пожалели!



Яркие, интересные, вылепленные с выдумкой снеговики надолго подняли всем настроение.

Погода, по-настоящему весенняя, солнечная, с утра радовала нас. Но когда мы прибыли на место проведения конкурса, внезапно подул сильный ветер, свинцовые тучи полностью заволокли небо, и погода испортилась окончательно.

Но творческий задор, который царил на площадке, где под старательными руками взрослых и ребятишек «рождались» весёлые снеговики, вернул нам весеннее настроение.

Мы пришли в качестве зрителей — хотелось поболеть за команду «танкистов» (так мы их про себя называли) из детского дома, которую возглавлял бывший работник РП Сергей Иванович Сенников. Но нас тут же сагиттировали самим поучаствовать в лепке снеговика. Занятие увлекательное, и мы с внучкой с азартом принялись за дело. К сожалению, не рассчитали мы свои силы. Да и отправляясь на творческую работу надо как следует подготовившись — взяв с собой орудия труда (лопаты, совки, ёмкости с водой, краски) и, самое главное, заранее зная, каким бы ты хотел видеть своё творение.

• 21 марта, 12.00, ДК «Бумажник» — открытый урок по актёрскому мастерству для руководителей школьных театральных кружков.

Евстolia Григорьевна Пыльская: «Такие мастер-классы — уже привычная форма работы в рамках традиционной Театральной недели. Это уникальная возможность поделиться полученным на различных фестивалях и конкурсах опытом с театральными коллективами города».

Мы с удовольствием наблюдали, как трудятся другие. Около 25 команд (более 60 человек) с увлечением лепили, разукрашивали, украшали своих снеговиков. Вот работает команда девушек! Их снеговик-«Хозяюшка» постепенно одевается — вот ей повязали яркий фартук, надели весёлые варежки-прихватки, украсили большой морковью.

В основном, конкурсанты лепили традиционных снеговиков, с туловищем из скатанных шаров. И шедевры только двух команд сильно отличались от прочих снежных фигур — «Велосипед» и «Танк» (его подготовили ребятишки из детского дома).

Сергей Иванович Сенников много лет работает с детьми, его воспитанники-мальчишки — народ активный, нетерпеливый. Слепленный ими танк большой, поражает своей основательностью и объёмом.

Остальные работы не менее интересны, просто удивляют проявленной «скульпторами» фантазией. Но самое главное то, что мы все — и дети, и взрослые — окунулись в мир творчества, азарта и детской игры.

Марина СЕРГЕЕВА



Отпечатано в ООО «Типограф». Адрес типографии: 618540, Пермский край, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17.
Печать офсетная. Объём 1 усл. п. л.
Подписано в печать 16.03.2017 г. По графику в 17.00, фактически в 17.00.
Тираж экз 1737. Заказ № 660.
Распространяется по внутренней подписке. Подписной индекс 53483.
Стоимость полугодовой подписки — 50 рублей.